
Home Owner Energy Survey 

"All problem areas were covered 
and all findings were explained in 
face-to-face conversations. 
Information was freely given. House 
is holding the heat." 
 

Robert Ross 
Easy Energy, LLC/USA 

Reasons for Improvement 

 

Satisfaction Results 

Data represents voluntary surveys sent out after each 
job. These figures currently represent 100% (1/1) of 

completed jobs. 

Audit Satisfaction 

100% 
 Very Satisfied 

0% Satisfied 
0% Dissatisfied 

0% Very Dissatisfied 

Performance Satisfaction 

100% 
 Very Satisfied 

0% Satisfied 
0% Dissatisfied 

0% Very Dissatisfied 

Concern for  
Climate: 0% 

Energy  
Costs: 100% 

Known  
Problem: 100% 

Seasonal 
 Changes: 0% 

 


